

Řekni mi proč

Maat

yea, yea, yeah...

Rap je o tom, co se děje, co tě sere a mně serou lidi který jsou furt moudrý jako vědec.

Jenom kecaj všude, kam vlezou, serou názory na který nemaj flow, názory na který nemaj skills se dokola pořad jen mudrujou.

Nejde tu o mne, nejde tu o tebe, jde tu o scénu chápeš to? o celek. Někoupíš CD? další už nebude

Rap tě nebere? oukej, další už nebude.

Nebude nic, nebude hit, nebude rap, tak co budeš hejtovat?

hudba už nebude, co budeš stahovat?

Nez bude nic víc jen prodat.. yea

Brácho, tohle chceš? ja fakt ne, tak píšu lyriku o tom, co děje se, sem přece umělec

toto je pro tebe.

všichni by měli se, zvednout se ze země, zvednout svoje a zabalit sem a udělat novej, zčekovat flow, udělat peklo a začít to se mnou.

Jenom se podívej, jak to tu vypadá, velá scéna je od spodu prohnílá.

Není support, není game, není feedback, nemůže to bejt again. Prodej je menší rok, co rok, proto český rap brácho není top, ukaž support a dám ti pět, k tomu CD zadara to mi věř.

tak řekni mi proč, už nevíš co chceš,

chceš aby rap zůstal tam kde je teď.

Ztratil svůj face, a ztratil svůj lesk,

proměnil se ve špínu a šed'.

tak řekni mi proč, už nevíš co chceš,

každý chce svůj tým a mít vlastní dres

a dokázat všem, že on je ten šef

a kvůli tomu vzýváš český rap.

Šera faka, hledám fleka,

Co budeš dělat budeš plakat?

Co ti zbyde, až nebude scena,

nebudem hrat, strhneš plakat.

už nebude game a nebude h8,

nebudeš mít už dočeho rejt,

diskuze o hovně, diskety podobně

vratim tě tam kde máš bejt.

Kde máte heslo na tenhle safe?

nenech to chcípnout jako MySpace

Dostaň to nahoru, dostaň to vejš,

pak budeš hrdej na to, že seš čech.

když kupuješ a vrazíš cash, interpret ti to vrátí zpět

Když stahuješ tak dusíš mne,

udělej opak a vrať mi dech.

Vratte mi pevnou půdu pod nohy

zabalte hrdost, hodte ji do vody

vratte se na zem a od podia,

zvedněte nad hlavu originál

Každý chce byt MC ale kdo bude divak, kdo bude při nás. Kdo? mluvím

za nás, za scenu co chce mit padak.

A já chci jít dál a chci jít dál, ten svět kterýho má minimál. Chci jít
i dát, co dala mně, když jsem neměl fame a neznals mně. Tak neboj se,
ukaz se, show must go on ve městě, kde žiješ ty, kde žijem my, tak s
orry ja už to musel říct.